特定小売事業施設撤退報告書

平成28年10月14日

北海道知事 様

報告者

住 所 北海道釧路市幸町 14 丁目 1 番地の 9 氏 名 武田商事株式会社 代表取締役 武田 雄人

(法人にあっては、名称及び代表者の氏名)

北海道地域商業の活性化に関する条例第 34 条第1項の規定により、次のとおり特定 小売事業施設の撤退を決定したので特定小売事業施設撤退報告書を提出します。

記

		FC .
特定小売事業施設の名称		アベニュー・クシロ
特定小売事業施設の所在地		釧路市幸町14丁目1番地の9
撤退の概要	撤退の時期	平成28年8月31日
	撤退の理由	事業所閉鎖のため
撤退後の対応		敷地の一部を観光バス用駐車場として解放 建物は施錠の上閉鎖

<担当者連絡先>

所属名	管理部
職・氏名	部長 菅原 忠
電話番号	0154-21-9461
電子メールアドレス	ta_sugawara@avenue946.com

- 注1 特定小売事業施設を複数の者により設置している場合は、「報告者」欄は、連名で記載すること。
 - 2 「撤退後の対応」欄は、後継店舗の確保、施設の管理方法等について記載すること。

網路線合振興局商工労働観光課'28.10.14 収受第629号